
WHEN IT COMES TO U.S. T+1, MOST FIRMS “DON’T KNOW”
Expected readiness timings for key tasks after T+1
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THE “DON’T KNOW” PROBLEM IS A SIGNIFICANT CHALLENGE
Let the experts at DTCC Consulting Services guide the way

The move to T+1 in the U.S. will have impacts across the trade lifecycle – from pre execution to post settlement. 
DTCC Consulting Services can help assess your front to back securities workflows and optimize your operating model, 

while enhancing efficiencies, increasing controls and driving automation.

View the complete ValueExchange Operationalizing T+1 Survey Global Key Findings
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FOLLOW US ON

TALK TO A T+1 EXPERT

U.S. T+1: WHO IS 
LEADING & WHO IS 

FOLLOWING?
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